
Estudio Cuantitativo en 3ra. 
Sección 

                                           

                            Abril-Mayo 2025 



Universo: Población de ambos  sexos de 16 a 75 años, que viven y votan en la 3ra. Sección Electoral.

Tamaño de Muestra: 615 casos 

Fecha de relevamiento: 23 de abril a 1 de mayo de 2025 

Margen de error: ± 4% para un nivel de confianza del 95% (total de la muestra). 

Metodología: entrevistas presenciales en hogares, con tecnología SURVEY TO GO™  con uso de 
tablets para ingreso directo de  las respuestas. 

Muestra cuotificada por edad, género y nivel educativo de los entrevistados de acuerdo al último 
Censo Nacional, con selección aleatoria de los hogares a contactar, y según peso de electores en los 
distintos  municipios relevados en la 3ra. Sección electoral  de acuerdo al padrón 2022. 

Ficha Técnica 



LA MATANZA 25,1 

 
LOMAS DE ZAMORA 12,2 

 
QUILMES 11,0 

 
ALTE.BROWN  10,3 

 
LANUS  8,6 

 
FLORENCIO VARELA  7,7 

  
AVELLANEDA  6,8 

 
BERAZATEGUI 6,1

 
ESTEBAN ECHEVERRIA  5,8 

 
EZEIZA  3,3 

BERISSO/ENSENADA  3,1 

Municipios relevados: Peso de Electores 

Estos Municipios cubren el 95% del padrón de 
electores de la Tercera Sección. 

          % 



44,5% 

42,1% 

54,7% 

57,3% 

0,8% 

0,6% 

APRUEBA DESAPRUEBA 

     Aprobación de Gestión de Presidente y Gobernador 

JAVIER MILEI 

AXEL KICILLOF 

NS-NC 

Base: Total de Entrevistados 3ra. Sección. 



                               
                                    

  Ordenados según diferencial: 
                                                       En %    

POSITIVA NEGATIVA DIFERENCIAL NS/NC
NO LO 

 CONOCEN 

FERNANDO GRAY  31,4 22,4 + 9,0 5,8 40,4 

AXEL KICILLOF 48,7 50,9 - 2,2 -- 0,4

CRISTINA KIRCHNER 46,9 53,1 - 6,2 --- -- 

FEDERICO OTERMÍN 20,7 27,0 - 6,3 11,8 40,5 

MARIO SECCO 17,2 24,0 - 6,8 9,4 49,4 

ANDRÉS WATSON 18,2 25,0 - 6,8 7,3 49,5 

MARIANO CASCALLARES 22,0 28,9 - 6,9 7,8 41,3 

GASTÓN GRANADOS 26,0 32,9 - 6,9 7,2 33,9 

JUAN JOSÉ MUSSI 22,6 30,7 - 8,1 8,3 38,4 

MAYRA MENDOZA 33,5 45,2 - 11,7 2,4 18,9 

JORGE FERRARESI 23,3 36,3 - 13,0 5,6 34,8 

VERONICA MAGARIO 32,2 54,9 - 22,7 1,3 11,6 

FERNANDO ESPINOZA 27,7 61,0 - 33,3 1,8 9,5 

MARTIN INSAURRALDE 11,3 85,0 - 73,7 0,8 2,9 

Imagen de dirigentes en el Total de Entrevistados 

El Intendente de Esteban Echeverría – Fernando Gray- es el único que registra un diferencial positivo, quedando la
ex Presidenta Cristina Kirchner en tercer lugar en el conjunto de dirigentes provinciales medidos.



                                
                                        
 
 
 

 Ordenados según diferencial: 
                                                          En %   

POSITIVA NEGATIVA DIFERENCIAL NS/NC 

FERNANDO GRAY  52,8 37,6 + 15,2 9,6 

AXEL KICILLOF 48,8 51,0 - 2,2 0,2 

CRISTINA KIRCHNER 46,9 53,1 - 6,2 --- 

FEDERICO OTERMÍN 34,8 45,3 - 10,5 19,9 

MARIANO CASCALLARES 37,6 49,2 - 11,6 13,2 

GASTÓN GRANADOS 39,0 50,8 - 11,8 10,2 

JUAN JOSÉ MUSSI 36,7 49,9 - 13,2 13,4 

ANDRÉS WATSON 36,0 49,5 - 13,5 14,5 

MARIO SECCO 33,9 47,5 - 13,6 18,6 

MAYRA MENDOZA 41,3 55,7 - 14,4 3,0 

JORGE FERRARESI 35,7 55,7 - 20,0 8,6 

VERONICA MAGARIO 36,4 62,1 - 25,7 1,5 

FERNANDO ESPINOZA 30,6 67,4 - 36,8 2,0 

MARTIN INSAURRALDE 11,7 87,5 - 75,8 0,8 

Imagen de dirigentes entre quienes los conocen 

Dado el relativo nivel de desconocimiento de los dirigentes locales, se ha construido esta tabla teniendo 
en cuenta solo a los que conocen a cada dirigente evaluado, aunque solo sea de nombre. 



85% 

36% 
31% 

28% 
25% 

21% 20% 
 18% 

12% 12% 

5% 4% 

  
Educación 
Pública 

Salud   
Pública 

Droga Acceso a la 
vivienda 

Agua 
potable 

Cloacas Inseguridad 

NOTA: A par t ir  de un list ado se pidió a 
los ent r evist ados que señalar an los 3 
pr oblemas que consider an más 
impor t ant es hoy en la pr ovincia Est e 
gr áf ico muest r a el t ot al de menciones. 

     Cuál es hoy el principal problema en la provincia?  

Corrupción Falta de 
trabajo 

Imptos./ 
tasas 
altas 

Falta 
pavimento 

Agua 
corriente 

Prácticamente nueve de cada diez entrevistados ubican a la “ inseguridad”  como el principal problema en la Provincia de 
Bs. As. El 36% pone el énfasis en la falta de trabajo, el 31% en la corrupción, y un 28% en el flagelo de la droga. Estos 
opacan al resto de los problemas relevados, direccionados mayormente a temas de infraestructura, los que obtienen 
porcentajes menores al 25%. 

Base: Total de Entrevistados 3ra. Sección. 



Directora General: Lic.- Celia Kleiman 


